

2022·12·25 星期日 执行总编 刘凤梧 一版二版主编 孙莹 一版二版编辑 杨明乐 版式 于海军

奋进新时代开启冰雪运动新征程

# 第九届全国大众冰雪季在哈启动

高志丹许勤共同按键启动 梁惠玲致辞

生活报24日讯(龙头新闻记者薛立伟)24日上午,以“奋进新时代,开启冰雪运动新征程”为主题的第九届全国大众冰雪季启动仪式在哈尔滨举行。国家体育总局局长高志丹,省委书记、省人大常委会主任许勤出席并共同按键启动。

省委副书记、代省长梁惠玲,国家体育总局副局长刘国永致辞。省及哈尔滨市领导于洪涛、张起翔出席,孙东生主持。

启动仪式上,播放了国际奥委会主席巴赫及多个国际冰雪体育组织负责人致辞视频。随着现场5秒倒计时,高志丹、许勤一同按下启动键,正式启动第九届全国大众冰雪季。

梁惠玲代表省委省政府向出席活动

的各位嘉宾表示热烈欢迎,向给予黑龙江大力支持的国家体育总局表示衷心感谢。她说,全国大众冰雪季作为国家群众冰雪活动品牌,已经成为推动全国冰雪运动普及的重要载体,在“带动三亿人参与冰雪运动”中发挥了引领和带动作用。本届大众冰雪季走进龙江,对于深入学习宣传贯彻党的二十大精神、弘扬北京冬奥精神、促进中国冰雪运动特别是黑龙江冰雪运动蓬勃发展具有重大意义。黑龙江冰雪旅游资源丰富,冰雪体育成绩斐然,冰雪运动基础扎实,冰雪经济不断发展壮大。通过全国大众冰雪季系列活动的带动,龙江冰雪大省的张力将更加彰显、影响力将更加提升。我们

将以本次活动为契机,积极抢抓后冬奥时代发展机遇,发挥冰雪资源优势,推动冰雪运动普及发展,进一步激发群众冰雪运动热情,推动全民健身和全民健康深度融合,提升冰雪产业发展水平,推进冰雪经济提档升级,高标准规划建设“冰雪运动+”融合发展的冰雪运动高质量发展,让中国冰雪力量在体育强国建设中绽放更加夺目的光彩。

刘国永表示,今年的全国大众冰雪季是党的二十大之后,弘扬北京冬奥精神、展示中国冰雪运动蓬勃发展的重要工作平台。我们将在全国范围内持续开展一系列群众身边举步可就、喜闻乐见、便于参与的冰雪赛事活动,努力推动冬奥成果全民共享,全面激发冰雪运动普及发展新动力。龙江作为我国冰雪运动大省,是后冬奥时期推动冰雪运动持续发展的重要工作支点。奋进充满光荣和梦想的新征程,我们将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,持续推进冰雪运动高质量发展,让中国冰雪力量在体育强国建设中绽放更加夺目的光彩。

活动现场,主题文体展演将气氛推向高潮。参加活动的嘉宾还来到哈尔滨松花江“冰雪嘉年华”园区,观看全国冰雪运动成果展示、冰上龙舟现场、冰雪运动项目展区等。

23日晚,许勤、梁惠玲会见了高志丹一行。于洪涛、孙东生参加会见。

## 全国雪地自行车公开赛 在太阳岛开赛



生活报讯(记者梁晨)24日,由全国自行车运动协会、黑龙江省体育局和哈尔滨市体育局共同主办的2022全国雪地自行车公开赛在哈尔滨太阳岛雪博会鸣枪开赛。该赛事是第九届全国大众冰雪季系列活动之一,已连续两届在太阳岛雪博会举办。

本次比赛采取线上赛和线下赛两种形式进行,线下比赛设置公开组、本地组、少儿组和骑游组四个大组,来自全国各省、自治区和直辖市的216名雪

地自行车运动员和爱好者参加比赛。经过激烈比拼,谢听鹏获得男子青年组冠军,张宇龙获得亚军,李俊泽获得季军;徐鑫灵斩获男子中年组冠军,郑耀星和梁世重分别获得第二名和第三名;女子组桂冠由于广冬摘得,李思和张军兰分获亚军和季军;其他组别,孙成义获得男子大师组冠军,沈晓东获得男子55+组冠军;康伟佳和关凤成分别获得本地精英组和本地大师组冠军。

## 2022年黑龙江省冰雪活动日暨平房区(哈经开区)冰雪季活动乐园启幕

举行。

乐园为集滑冰、滑雪等多项娱乐、竞技为一体的体育活动体验园区,园内涵盖了儿童戏雪乐园、综合服务区、民俗体验区、美食体验区等多个活动场地。

国家药监局通报9起彩色隐形眼镜违法案例

## 经营无许可 哈市一眼镜店被罚五万元

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)记者从国家药监局网站了解到,2022年,国家药监局部署开展医疗器械质量安全风险隐患排查治理和规范彩色隐形眼镜生产经营行为专项整治,各级药品监管部门加强监督检查,严厉打击

## 哈尔滨市纪委监委通报7起违反中央八项规定精神典型问题

生活报讯(记者仲亮)记者从哈尔滨市纪委监委获悉,2023年元旦、春节临近,为深入贯彻落实党的二十大精神,锲而不舍落实中央八项规定精神,深入纠治享乐主义、奢靡之风,教育警示广大党员干部以案为鉴,现将7起违反中央八项规定精神典型问题通报如下:

1.哈尔滨市原市郊供销合作社联合社党委书记李怀勇违规发放津贴问题。2020年8月,李怀勇违规以每人1100元的标准,为23名干部职工发放福利津贴1.28万元。2020年8月至2021年5月,违规为离岗病休干部发放工资及福利津贴,共计2.14万元。2021年12月,李怀勇受到党内警告处分。

5.哈尔滨市呼兰区大用镇小路村党支部书记刘强违规操办问题。2022年6月,刘强以建房上梁的名义操办酒席,通过微信群通知本村村民参加,现场设礼账违规收受98名村民礼金1.1万元,造成不良社会影响。2022年7月,刘强受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

6.哈尔滨市阿城区新利街道延川村原党支部书记吴春任违规吃喝问题。2021年4月至11月,吴春任任延川村原党支部书记期间,先后3次组织部分村两委成员及村民代表在工作时间聚餐、饮酒,共计消费2000余元,均由村民姜某某个人支付。2022年2月,吴春任受到党内警告处分,责令退赔相关费用。

3.哈尔滨市道里区城管局市容政服务中心正科级干部刘伟峰违规收受泊车卡问题。2013年至2020年,孙中国任延寿县第四粮库有限责任公司经理期间,以保养及维修等名义,在单位报销其私家车费用7次,共计1.72万元。孙中国还在其他违纪问题。2022年6月,孙中国受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

7.哈尔滨市延寿县第四粮库有限责任公司原经理孙中国私车公养问题。2013年9月至2017年9月,刘伟峰任道里区城管局市政管理所原所长期间,先后两次收受某科技公司价值共计1万元泊车卡,对临时占道费用未按規定催缴,致使该公司超期占用道路并长期欠缴占道费

许从事第三类医疗器械软性亲水接触镜和隐形眼镜护理液经营活动,涉案货值6480元。当事人未经许可从事第三类医疗器械经营活动等行为,违反了《医疗器械监督管理条例》第四十二条第一款、第四十五条第一款的规定。哈尔滨市松北区市场监督管理局依据《医疗器械监督管理条例》第八十一条第一款第(三)项和第八十九条第一款第(四)项的规定,对当事人作出警告,没收违法经营的医疗器械,没收违法所得658元,罚款50000元的行政处罚。

刊电话 13796106320

**金福来全屋定制  
家装工装一体化**

承接家庭装修、办公场所装修;  
家装、工装整屋家具定制;承接同行  
二手单柜体定制;工厂一站式服务;  
设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工  
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳  
米板材等);免漆板材加工定制柜  
体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参  
观选购。

**定制热线**  
**18904515815**  
**15846048899**

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

**广告置换易货**

**品酒饮料  
餐饮代金券  
建材家电  
广告全省覆盖**

联系电话  
13796106320

**生活报中缝广告**

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

新闻热线 15604668136

2022·12·25 星期日 执行总编 刘凤梧 本版主编 孙莹 编辑 杨雨轩 版式 于海军

龙头新闻·生活报小记者优秀作品

## 四季宜人的哈尔滨

实习生 郭佳鑫 见习记者 崔凯歌 生活报记者 吕晓艳 整理

### 东北的农家小院

小记者 哈尔滨市复华小学  
校三年四班 宫思邈

窝里耷拉着耳朵,伸着舌头不停地喘气。外面不见了人们忙碌的身影,只有青蛙在池塘里不停地歌唱。傍晚,天凉得很快,微风让人感觉很惬意,人们三三两两走出小院,摇动着小扇驱赶蚊子,仰望着星空谈天说地。

春天的东北还是有点冷,不过已经能嗅到温暖的气息,刚开春,姥姥就在田里忙个不停,像一个个小灯笼,有的掉在地上仿佛在说:“谁把我折下来了?”有的蹲着一只名叫小花的小狗,它正目光炯炯地看着鸡群,竖起耳朵机敏地听着院外的声音。小鸡在地上啄来啄去找食物吃,大公鸡追逐着母鸡,开心极了!

夏天,东北的农家小院并不是24小时都很热,早上很凉爽,也有露水。到了中午,小鸡们都到车棚里躲避阳光,小花也在狗舍里乘凉。

我非常喜欢姥姥家的小院。



### 我的家在松花江边



的抽冰尜,有的堆雪人……最吸引人的还是用冰做的大滑梯,排队的人宛如一条长龙,大家拿着雪圈有序登上滑梯,在一阵阵尖叫声中滑了下去,脸上洋溢着兴奋的表情。还有人拿着雪圈或者一片纸板,找个陡坡就滑了下去,虽然偶尔人仰马翻,弄得全身都是雪,但笑声都是。

小记者 哈尔滨市经纬小学校三年二班 陈紫钰

我的家在松花江边,这里一年四季风景如画,美不胜收,但我更喜欢冬天的松花江。

冬天,一场大雪就把松花江装扮得银装素裹,江水冻成了冰,变成了一个天然的“冰上游乐场”,大人、小孩、本地人、来自天南海北的游客,都在冰面上玩耍,有的滑冰,有

### 夏天的太阳岛



可以近距离接触飞流下来的瀑水,让人感到非常凉爽。

从太阳瀑往西北方走,就来到了天鹅湖,天鹅有的嬉戏,有的梳理着羽毛,还有的在水里自由自在地游来游去。天鹅们三两成群,颜色不一,姿态各异,游客纷纷拍照留念。

不知不觉来到了松鼠岛,这里是松鼠的天地,它们丝毫不怕游客,我行我素,跳来跳去,好不自在。我细细观察它们,每一只松鼠的尾巴都毛茸茸的,好像一把降落伞。

再往前走就到了我最喜欢的小鹿苑,小鹿们都特别温顺,我可以给它们喂食,和它们一起玩耍。

穿过广场向左走,就到了太阳湖,登上水阁云天,太阳湖的景色尽收眼底,湖水静得像一面镜子,游船慢慢滑过,留下一条条波纹。向东远眺,清晰可见洁白的欧式建筑听雨廊。

绕过大阳湖,就能看见太阳瀑了,瀑布从崖壁上泻下来,美不胜收。瀑布下有一个洞,从洞里穿过去,在洞口的位置

(指导教师:解晶)

### 美丽的凤凰山

小记者 哈尔滨市复华小学  
校三年四班 鲁恩桥

凤凰山位于黑龙江省五常市,那里风景优美,鸟语花香,是个美丽的地方。

凤凰山里的树可真多啊!绿树成荫,几乎没有一点儿阳光可以照进来,封得严严实实。

这里的山、水、花草树木,汇成了一道美丽的风景线,各种声音就像一曲正在演奏的交响曲,是那么动听,那么令人陶醉,就像传说中的世外桃源。

这就是美丽的凤凰山,一座让人流连忘返的凤凰山,也是一座富饶的凤凰山,每当我想起去凤凰山游玩时的景色,都会陶醉其中。

### 花伞借给谁

小记者 哈尔滨市经纬小学校二年四班 朱冠霖

早上起来,外面的太阳暖洋洋的。

青蛙、乌龟、小鸭子、大公鸡一起出去玩,

它们玩得正高兴时,突然轰隆隆的雷声响起,豆大的雨点从天上“噼里啪啦”地落了下来,它们赶忙往家跑。

路过小猫家,它们想向小猫借雨伞。小猫看见它们被淋湿的样子,在家里东寻西找,只找到一把花雨伞,为难地说:“我只有一把雨伞,该借给谁呢?”

小鸭子抖了抖一身的绒毛,提高了嗓门说:“给我!”

(指导教师:张蕾)

